



REPUBLIKA HRVATSKA  
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA  
MATIČNI URED DONJI ANDRIJEVCI

Donji Andrijevc, 22. siječnja 2020.

## O B A V I J E S T

Prelaskom na rad u novoj aplikaciji matičarstva i knjige državljana APIS IT d.o.o. Zagreb, omogućen je rad i povezanost (umreženost) sustava matičarstva svih matičnih ureda u Republici Hrvatskoj.

Dakle u svakom matičnom uredu u Republici Hrvatskoj moguće je dobiti javnu ispravu (rodni list, vjenčani list, smrtni list, domovnice, izvatke iz matica i dr.) iz svih matičnih ureda u Republici Hrvatskoj, pod pretpostavkom da je upis za koji se traži izdavanje javne isprave verificiran, pripremljen za ispis u drugom matičnom uredu.

Ukoliko se utvrdi da traženi upis nije verificiran, potrebno je osobno ili putem matičara nazvati matični ured gdje se upis nalazi i zatražiti od matičara verifikaciju upisa.

Nadalje obzirom na situaciju da ovaj Ured radi samo jedan dan u tjednu (**UTORAK**) te na moguće promjene u planu uredovnih dana posebno želim naglasiti i ovim putem Vas obavijestiti o slijedećem:

Nova aplikacija APIS IT d o.o. omogućava rad jednom službeniku u više Ureda, pa tako i meni koji sam u ostale radne dane u Matičnom uredu u Slavonskom Šamcu, Matičnom uredu u Velika Kapanica i u Matičnom uredu u Vrpolju, te u drugom Uredu mogu obaviti, izvršiti sve potrebne poslove isto kao da sam ovdje u Matičnom uredu Donji Andrijevc, što znači slijedeće:

**matica rođenih:** izvršiti upis u maticu rođenih, sastaviti zapisnik o imenu za dijete, kao i sve druge upise vezano za maticu rođenih, izdavanje javnih isprava iz matice rođenih (rodnih listova, izvadaka i dr.), bez obzira na mjesto rođenja djeteta,

**matica vjenčanih:** izvršiti upis u maticu vjenčanih, sastaviti zapisnik o sklapanju braka, kao i sve druge upise vezano za maticu vjenčanih, provedba bilješki, izdavanje javnih isprava (vjenčanih listova, izvadaka i dr.)

**matica umrlih:** izvršiti upis u maticu umrlih (ukoliko je osoba umrla u mjestu koje pripada ovom Uredu, izdavanje javnih isprava (smrtnih listova, izvadaka i dr.), a ukoliko je osoba umrla npr. Slav.Brod, Osijek, Zagreb također možemo odavde zatražiti upis u maticu umrlih

**knjiga državljana:** izvršiti upis u knjigu državljana, kao i sve druge radnje vezano za knjigu državljana, upis bilješki, izdavanje javnih isprava (domovnice i potvrde i dr.)

Dakle sve ovo navedeno možete ostvariti ukoliko ovaj Ured u trenutku Vašeg dolaska neradi, potrebno je doći u Matični ured Slavonski Šamac ili Matični ured Velika Kapanica ili Matični ured Vrpolje te sve potrebno i obaviti.

Ukoliko se želite dodatno informirati o Vašim potrebama možete nazvati:

Matični ured Slavonski Šamac na sljedeći broj telefona:

**(035) 473 – 320** u radne dane kada matičar radi u Slavonskom Šamcu,  
a to su sljedeći radni dani: **PONEDJELJAK i SRIJEDA**

Matični ured Vrpolje na sljedeći broj telefona:

**(035) 439 – 205** u radni dan kada matičar radi u Vrpolju,  
a to je sljedeći radni dan: **ČETVRTAK,**

Matični ured Donji Andrijevcima na sljedeći broj telefona:

**(035) 471 – 126** u radni dan kada matičar radi u Donjim Andrijevcima,  
a to je sljedeći radni dani: **UTORAK,**

Matični ured Velika Kapanica na sljedeći broj telefona:

**(035) 477-002** u radni dan kada matičar radi u Velikoj Kapanici,  
a to je sljedeći radni dan: **PETAK.**

Ili na broj mobitela: **091 473 44 21 (matičar: Ivan Šunić)**

Nadam se da će ovih nekoliko informacija Vama biti na korist, obzirom da je nekada dosta teško spojiti uredovno vrijeme rada Ureda s Vašim potrebama.

S poštovanjem!



**MATIČAR:**  
**Ivan Šunić**